



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань аграрної політики та земельних відносин

Р І Ш Е Н Н Я

Протокол № 69
від 15 березня 2018 року

**Про проект Закону України про внесення змін
до деяких законодавчих актів України щодо підвищення
заходів стосовно забезпечення простежуваності
(реєстр. № 7489 від 16.01.2018)**

Комітет Верховної Ради України з питань аграрної політики та земельних відносин розглянув проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення заходів стосовно забезпечення простежуваності (реєстр. № 7489 від 16.01.2018), поданий народними депутатами України Бакуменком О.Б., Юрчишиним П.В., Заболотним Г.М. та іншими, і відмітив наступне.

Законопроект розроблено з метою встановлення вимог простежуваності, попередження розповсюдження особливо небезпечних хвороб тварин, зокрема африканської чуми свиней, підвищення відповідальності операторів ринку стосовно забезпечення простежуваності та зменшення фінансових витрат з Державного бюджету України.

Проектом Закону пропонується внести зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення і законів України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів», «Про державний контроль за дотриманням законодавства про харчові продукти, корми, побічні продукти тваринного походження, здоров'я та благополуччя тварин».

Прийняття законопроекту дозволить:

вдосконалити систему державного контролю в сфері безпечності харчових продуктів з урахуванням вимог Європейського Союзу та соціально-економічного становища України;

запровадити чіткі заходи щодо простежуваності за переміщенням харчових продуктів тваринного походження;

упорядкувати подвірний забій тварин з метою попередження розповсюдження особливо небезпечних хвороб тварин та проведення відбору зразків для цілей державного контролю;

- зменшити витрати Державного бюджету;
- урегулювати відносини між органами виконавчої влади, операторами ринку харчових продуктів та споживачами харчових продуктів;
- підвищити рівень захисту здоров'я та інтересів споживачів, впевненість споживачів у безпечності харчових продуктів і достовірності інформації про їх властивості;
- здійснити формування конкурентного середовища у сфері безпечності харчових продуктів.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України вважає, що за результатами розгляду у першому читанні законопроект може бути прийнятий за основу з урахуванням висловлених зауважень та пропозицій.

Міністерство аграрної політики та продовольства України (лист від 06.02.2018 № 37-32-6/4851) підтримує законопроект і зазначає, що його прийняття дозволить вдосконалити систему державного контролю в сфері безпечності харчових продуктів з урахуванням вимог законодавства Європейського Союзу, запровадити ефективні заходи щодо простежуваності за переміщенням харчових продуктів тваринного походження, урегулювати відносини між органами виконавчої влади, операторами ринку харчових продуктів.

З огляду на результати обговорення Комітет **вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону України про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення заходів стосовно забезпечення простежуваності (реєстр. № 7489 від 16.01.2018), поданий народними депутатами України Бакуменком О.Б., Юрчишиним П.В., Заболотним Г.М. та іншими, прийняти за основу.
2. Співдоповідачем із зазначеного питання на пленарному засіданні Верховної Ради України визначити заступника Голови Комітету Бакуменка О.Б.

Заступник Голови Комітету

О. БАКУМЕНКО